

PÉPINIÈRE CERTIFIÉE HAUTE VALEUR ENVIRONNEMENTALE



ASTRANTIA PINK PRIDE



Caduc Vert foncé

ASTRANTIA Pink Pride est une vivace ornementale
touffu
remarquable par ses ombelles rose vif entourées de

ractées étoilées. Elle offre une praison prolongée de juin
Mi-Ombre à soleir duin à septembre
à septembre, idéale pour les massifs orbragés et les

bouquets secs. Très rustique, elle attire les pollinisateurs et

-20 caduc Vert foncé
vivace ornementale
vivace ornement

Comment utiliser l'ASTRANTIA Pink Pride?

ASTRANTIA Pink Pride est idéale pour les **massifs ombragés**, les **bordures** et les **jardins de style naturel**. Elle s'associe parfaitement avec des fougères, des hostas ou des heuchères. Ses fleurs sont excellentes en **bouquets frais ou secs**. Elle peut également être cultivée en pot pour orner terrasses et balcons.

Quels conseils pour réussir la culture de l'ASTRANTIA Pink Pride?

Plantez **ASTRANTIA Pink Pride** dans un **sol riche en humus**, frais à humide, bien drainé. Une exposition à la mi-ombre es idéale, mais elle tolère le plein soleil si le sol reste humide. Arrosez régulièrement en période sèche. Supprimez les fleurs fanées pour prolonger la floraison et éviter le semis spontané. Divisez les touffes tous les 3 à 4 ans au printemps pour maintenir la vigueur de la plante.



www.pepinieres-la-foret.com BP 32 - 44840 LES SORINIERES - FRANC info@la-foret.com/el : +33(0)2 40 04 42 03 / Fax : +33 (0)2 40 05 73